

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОДІЛЬСЬКИЙ СПЕЦІАЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНО-РЕАБІЛІТАЦІЙНИЙ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ КОЛЕДЖ**

ПОГОДЖЕНО

Голова первинної профспілкової
організації працівників
навчального закладу


Валіцька Л.О.

ЗАТВЕРДЖЕНО

Директор
Подільського спеціального
навчально-реабілітаційного
соціально-економічного коледжу
Тріпак М.М.
2018 р

ПРАВИЛА

**ПРИЗНАЧЕННЯ АКАДЕМІЧНОЇ СТИПЕНДІЙ
У ПОДІЛЬСЬКОМУ СПЕЦІАЛЬНОМУ
НАВЧАЛЬНО-РЕАБІЛІТАЦІЙНОМУ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОМУ КОЛЕДЖІ**

Розглянуто і схвалено
на засіданні Вченою ради
Подільського спеціального
навчально-реабілітаційного
соціально-економічного коледжу
Протокол № 22
Від «19» 12 2018 р.

Розглянуто і схвалено
на засіданні Студентської ради
Подільського спеціального
навчально-реабілітаційного
соціально-економічного коледжу
Протокол № 47
Від «14» 12 2018 р.

м. Кам'янець-Подільський
2018

I. Загальні положення

1. Правила призначення академічних стипендій у Подільському спеціальному навчально-реабілітаційному соціально-економічному коледжі для призначення академічних стипендій (далі – Правила) розроблено відповідно до:

— Постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 р. № 1050 «Деякі питання стипендіального забезпечення»;

— Порядку призначення і виплати стипендій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 липня 2004 р. № 882 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 р. № 1050);

— Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті Міністерству освіти і науки для виплати академічних стипендій», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.12.2016 р. № 1043;

— Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виплати соціальних стипендій студентам (курсантам) вищих навчальних закладів», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.12.2016 р. № 1045;

— Постанови Кабінету Міністрів України від 08.02. 2017 р. № 81 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 28.12.2016 р. № 1045;

— Наказу МОН України № 261 від 20.02.2017 р. «Про затвердження Примірного порядку формування рейтингу успішності студентів, курсантів невійськових вищих навчальних закладів (наукових установ) для призначення академічних стипендій»;

— Постанови Кабінету Міністрів України від 04.10.2017 р. № 740 «Про внесення змін до «Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виплат соціальних стипендій студентам (курсантам) вищих навчальних закладів.

2. Дія цих Правил поширюється на осіб, які навчаються у Подільському спеціальному навчально-реабілітаційному соціально-економічному коледжі (далі –

КОЛЕДЖ) за державним замовленням за рахунок коштів загального фонду державного бюджету, а саме:

студентів денної форми навчання освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітнього ступеня бакалавра (далі – студентів).

Правила призначення стипендій у Подільському спеціальному навчально-реабілітаційному соціально-економічному коледжі затверджуються Вченою радою за погодженням з органом студентського самоврядування та первинною профспілковою організацією осіб, які навчаються (за наявності), а також оприлюднюються не пізніше ніж за тиждень до початку навчального семестру.

Для вирішення питань щодо призначення та позбавлення академічної стипендії (у тому числі спірних), надання матеріальної допомоги студентам, заохочення кращих з них за успіхи у навчанні, участь у громадській, спортивній і науковій діяльності наказом керівника навчального закладу утворюються стипендіальні комісії.

3. До складу стипендіальної комісії Коледжу входять директор, представники фінансових підрозділів, представники інших структурних підрозділів, які здійснюють освітній процес, представники органів студентського самоврядування, первинних профспілкових організацій осіб, які навчаються. При цьому кількість осіб, які представляють у стипендіальній комісії органи студентського самоврядування та первинних профспілкових організацій осіб, які навчаються, повинна становити не менше ніж 50 відсотків складу стипендіальної комісії.

У своїй роботі стипендіальна комісія керується законами та іншими нормативно-правовими актами, що визначають права і обов'язки осіб, які навчаються, статутом Коледжу, цими Правилами.

Засідання стипендіальної комісії Коледжу проводиться за потреби, але не рідше одного разу на навчальний семестр.

На кожному засіданні стипендіальної комісії ведеться протокол, який підписується головою (заступником голови), секретарем комісії.

За поданням стипендіальної комісії директор Коледжу затверджує реєстр осіб, яким призначаються стипендії, в разі, коли рішення стипендіальної комісії не суперечить вимогам законодавства та правилам призначення стипендій відповідного навчального закладу.

II. Стипендіальний фонд

1. Подільський спеціальний навчально-реабілітаційний соціально-економічний коледж щомісячно розраховують стипендіальний фонд для призначення академічних стипендій на основі рейтингу успішності здобувачів вищої освіти з урахуванням:

- розмірів академічних стипендій, затверджених у встановленому порядку Кабінетом Міністрів України;
- видатків на виплату академічних стипендій, затверджених навчальному закладу у встановленому порядку;
- затвердженого директором Подільського спеціального навчально-реабілітаційного соціально-економічного коледжу реєстру осіб, яким в установленому порядку призначені академічні стипендії за результатами останнього навчального семестру, та їх успішності;
- реєстру осіб, які відповідно до рішення керівника навчального закладу протягом певного періоду зберігають право на отримання академічних стипендій.

2. Місячний обсяг стипендіального фонду закладу вищої освіти повинен забезпечувати виплату академічних стипендій:

- встановленому ліміту стипендіатів;
- за особливі успіхи у навчанні, у тому числі, заснованих Президентом України, Верховною Радою України, Кабінетом Міністрів України, розміри та порядок призначення яких визначаються окремими нормативно-правовими актами;
- особам, призваним на військову службу у зв'язку з оголошенням

мобілізації, протягом строку перебування на військовій службі, і яким виплачується академічна стипендія у розмірі, встановленому за результатами навчання в останньому перед призовом навчальному семестрі;

— особам, які протягом попереднього навчального семестру отримували академічну стипендію і внаслідок тимчасової непрацездатності, підтвердженої довідкою закладу охорони здоров'я, не склали семестровий контроль у строк, визначений навчальним планом; а також, перерахунок коштів та виплату академічної стипендії у повному обсязі в разі її призначення після ліквідації академічної заборгованості після припинення тимчасової непрацездатності;

— особам, які реалізували право на академічну мобільність, і щодо яких стипендіальною комісією прийнято позитивне рішення стосовно виплати у повному обсязі академічної стипендії, яка не була виплачена за весь період їх навчання за програмою академічної мобільності в іншому закладі вищої освіти на території України чи поза її межами відповідно до абзацу восьмого пункту 14 Порядку КМУ.

3. Стипендіальний фонд для призначення академічних стипендій на основі рейтингу успішності студентів Подільського спеціального навчально-реабілітаційного соціально-економічного коледжу розраховується щомісячно з урахуванням:

— видатків на стипендіальне забезпечення, затверджених Подільському спеціальному навчально-реабілітаційному соціально-економічному коледжі у встановленому порядку;

— раніше сформованих зобов'язань з виплати академічних стипендій студентам;

— зобов'язань з виплати академічних стипендій студентам, сформованих у поточному місяці.

4. До раніше сформованих належать зобов'язання з виплати академічних стипендій студентам:

— раніше сформовані на основі рейтингу успішності студентів;

— перед особами, які є іноземцями і навчаються в Подільському

спеціальному навчально-реабілітаційному соціально-економічному коледжі відповідно до міжнародних договорів України або актів Кабінету Міністрів України, і виплата стипендій яким здійснюються відповідно до зазначених документів;

— перед особами, призваними на військову службу у зв'язку з оголошенням мобілізації, протягом строку перебування на військовій службі, яким виплачується стипендія у розмірі, встановленому за результатами навчання в останньому перед призовом навчальному семестрі;

— перед особами, яка протягом попереднього навчального семестру отримували академічну стипендію і внаслідок тимчасової непрацездатності, підтвердженої довідкою закладу охорони здоров'я, не склали семестровий контроль у строк, визначений навчальним планом, а також в разі призначення академічної стипендії після ліквідації академічної заборгованості, якщо здійснюється перерахунок коштів та виплата академічної стипендії у повному обсязі за попередні місяці;

— Перед особами, які реалізували право на академічну мобільність, щодо яких прийнято позитивне рішення стипендіальної комісії про виплату в повному обсязі стипендії, що не була виплачена за весь період їх навчання за програмою академічної мобільності в іншому навчальному закладі на території України чи поза її межами відповідно до абзацу восьмого пункту 14 Порядку КМУ;

— щодо заборгованості з виплати стипендій, яка не була виплачена на початок поточного місяця.

При розрахунку стипендіального фонду враховується припинення зобов'язань з виплати академічних стипендій студентам у встановлених законодавством випадках.

5. До зобов'язань з виплати академічних стипендій студентам, сформованих у поточному місяці, належать:

— сформовані в поточному місяці на основі рейтингу успішності

студентів за результатами семестрового контролю до місяця, в якому закінчується складання наступного семестрового контролю або закінчення навчання включно, або на поточний місяць;

— сформовані в поточному місяці перед особами, які мають право на призначення академічної стипендії після ліквідації академічної заборгованості до місяця, в якому закінчується складання наступного семестрового контролю або закінчення навчання включно, або на поточний місяць;

— сформовані в поточному місяці перед особами, які були раніше призвані на військову службу у зв'язку з оголошенням мобілізації, якщо таким студентам було призначено академічну стипендію за результатами семестрового контролю, який передував перериванню навчання, до місяця завершення наступного семестрового контролю включно або завершення навчання, а також в інших випадках, передбачених законодавством.

III. Ліміт стипендіатів

1. Ліміт стипендіатів визначає частку студентів денної форми навчання, які навчаються за державним замовленням на певному факультеті (відділенні), курсі за певною спеціальністю (напрямом підготовки), і набувають право на призначення академічної стипендії до місяця завершення наступного семестрового контролю включно або завершення навчання.

Розрізняють такі види лімітів стипендіатів:

— загальний ліміт стипендіатів - однаковий для всіх факультетів курсів та спеціальностей (напрямів підготовки) ліміт стипендіатів, яким буде призначатися академічна стипендія за результатами семестрового контролю на основі здобутого ними рейтингового бала, включаючи академічну стипендію за особливі успіхи в навчанні;

— ліміт стипендіатів - відмінників, яким буде призначатись академічна

стипендія за особливі успіхи в навчанні на основі здобутого ними рейтингового бала (може встановлюватись різний для факультетів (відділень), курсів та спеціальностей (напрямів підготовки));

- ліміт першокурсників - стипендіатів, які зараховані на перший рік навчання і яким до першого семестрового контролю буде призначатися академічна стипендія на підставі конкурсного бала, здобутого під час вступу до закладу вищої освіти.

Ліміти стипендіатів встановлюються Вченою радою Подільського спеціального навчально-реабілітаційного соціально-економічного коледжу перед початком підведення підсумків кожного семестрового контролю. Ліміт першокурсників-стипендіатів встановлюється до 1 липня попереднього навчального року.

2. Загальний ліміт стипендіатів встановлюється у відсотках (у діапазоні від 40 до 45) фактичної кількості студентів денної форми навчання, які навчаються за державним замовленням на певному факультеті (відділенні), курсі за певною спеціальністю (напрямом підготовки) станом на перше число місяця, наступного за датою закінчення семестрового контролю згідно з навчальними планами для відповідних факультетів (відділень), курсів та спеціальностей (напрямів підготовки).

3. Конкретна кількість стипендіатів (включаючи академічну стипендію за особливі успіхи в навчанні) визначається стипендіальною комісією на певному факультеті (відділенні), курсі за певною спеціальністю (напрямом підготовки) шляхом округлення до цілого числа в бік зменшення добутку ліміту стипендіатів на фактичну кількість студентів денної форми навчання, які навчаються за державним (регіональним) замовленням на певному факультеті (відділенні), курсі за певною спеціальністю (напрямом підготовки) станом на перше число місяця, наступного за датою закінчення семестрового контролю або приступили до навчання через десять днів після його початку (для першокурсників).

У разі одночасної наявності на певному факультеті (відділенні), курсі за певною спеціальністю (напрямом підготовки) студентів, які навчаються за повним

та скороченим термінами навчання, ліміти стипендіатів для них розраховуються окремо. За рішенням стипендіальної комісії спільно може бути розраховано ліміт стипендіатів для різних курсів та/або факультетів за певною спеціальністю (напрямом підготовки), якщо відповідні студенти склали семестровий контроль за однаковим навчальним планом.

У разі наявності двох осіб на курсі за певною спеціальністю (напрямом підготовки) кількість стипендіатів складає одну особу.

4. Перевищення лімітів стипендіатів припускається в разі призначення академічної стипендії після ліквідації академічної заборгованості, повернення до навчання студентів після академічної відпустки з медичних підстав, по закінченню відпустки у зв'язку з вагітністю та пологами, з догляду за дитиною, а також раніше призваним на військову службу у зв'язку з оголошенням мобілізації, оскільки призначення академічних стипендій цим категоріям студентів не може бути підставою для перегляду рішень про призначення академічних стипендій іншим особам.

5. З урахуванням наявних видатків на стипендіальне забезпечення ліміт стипендіатів і ліміт стипендіатів-відмінників може підвищуватись рішенням стипендіальної комісії Подільського спеціального навчально-реабілітаційного соціально-економічного коледжу строком на один місяць з наданням права окремим студентам на призначення академічної стипендії (заміну академічної стипендії на академічну стипендію за особливі успіхи в навчанні) в поточному місяці.

6. Право на призначення академічної стипендії до завершення навчання мають студенти, для яких навчальними планами для відповідних факультетів (відділень), курсів та спеціальностей (напрямів підготовки) не передбачається надалі проведення семестрового контролю (атестація здобувачів та захист практики перед нею не є семестровим контролем).

II. Порядок призначення та виплата академічної стипендії.

1. Академічними стипендіями є:

1) стипендії Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, іменні стипендії, розміри та порядок призначення яких визначається окремими нормативними актами;

2) ординарні (звичайні) академічні стипендії.

3) стипендії у підвищеному розмірі:

— студентам, які досягли особливих успіхів у навчанні;

— студентам, які навчаються за спеціальностями (спеціалізаціями), визначеними переліком спеціальностей (спеціалізацій) галузей, для яких встановлюється підвищений розмір академічних стипендій, затвердженим у встановленому порядку.

У разі коли стипендіат має право на призначення кількох академічних стипендій, виплачується одна стипендія найбільшого розміру, якщо інше не передбачене законодавством.

2. Академічні стипендії призначаються студентам Коледжу денної форми навчання освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітнього ступеня бакалавра, а саме:

— особам, зарахованих на перший навчальний семестр відповідного ступеня вищої освіти на підставі конкурсного бала, отриманого під час вступу до Коледжу;

— решті здобувачів вищої освіти – з першого числа місяця, що настає після закінчення семестрового контролю згідно з навчальними планами за відповідними спеціальностями (напрямами підготовки) на підставі рейтингу, сформованого за середнім балом семестрового контролю за останній семестр зазначеного навчального року, на період до визначення результатів наступного семестрового контролю або завершення навчання.

3. Стипендії виплачуються один раз на місяць.

4. У разі зарахування осіб на навчання до Коледжу з дати, яка не збігається з початком календарного місяця, академічна стипендія виплачується у сумі,

пропорційній кількості календарних днів, які залишаються до закінчення такого місяця.

У разі коли строк закінчення навчання особи, яка отримує академічну стипендію, настає до закінчення місяця або стипендіат вибуває з Коледжу до закінчення строку навчання, їм виплачується стипендія у повному обсязі за останній місяць навчання.

У період тимчасової непрацездатності, підтвердженої довідкою закладу охорони здоров'я, особа отримує академічну стипендію у призначеному їй розмірі.

На час проходження практики або провадження іншої трудової діяльності з дозволу Коледжу стипендіат зберігає право на отримання стипендії.

Стипендіатам, призваним на військову службу у зв'язку з оголошенням мобілізації, протягом строку перебування на військовій службі виплачується стипендія у розмірі, встановленому згідно з цими Правилами за результатами навчання в останньому перед призовом навчальному семестрі.

Студентам, які навчалися за державним (регіональним) замовленням і перебувають відповідно до наказу директора Коледжу в академічній відпустці за медичними показниками, в межах коштів, передбачених у кошторисі Коледжу, затвердженого у встановленому порядку, щомісяця виплачується допомога у розмірі 50 відсотків мінімальної ординарної (звичайної) академічної стипендії відповідного типу навчального закладу.

Студентам, які навчалися за державним (регіональним) замовленням і поновили навчання за такими замовленнями після академічної відпустки, академічна стипендія призначається у розмірі, який встановлюється особі згідно з цими Правилами за результатами останнього (до перерви у навчанні) семестрового контролю.

5. Цей Порядок не стосується академічних стипендій осіб:

— які навчаються згідно з угодами, укладеними між Коледжем та фізичними або юридичними особами, стипендії яким можуть виплачуватися за рахунок коштів таких осіб, якщо це передбачено умовами укладеної угоди.

— які є іноземцями і навчаються у вищих навчальних закладах України згідно з угодами про міжнародну академічну мобільність, виплата стипендій яким може здійснюватися за рахунок власних надходжень відповідного навчального закладу.

6. Коледж має право відступити від положень цього Порядку і врегулювати відповідні питання на власний розсуд за умови дотримання положень Закону України «Про вищу освіту» та відповідних актів Кабінету Міністрів України.

7. Коледж у межах коштів, передбачених для виплати стипендій, призначає академічні стипендії студентам згідно з рейтингом успішності (далі — рейтинг), що складається на підставі об'єктивних та прозорих характеристик, прямих вимірів навчальних досягнень здобувачів вищої освіти з кожного навчального предмета (дисципліни) і до якого включаються всі студенти, які навчаються на певному факультеті (інституті) за денною формою навчання за відповідними курсом та спеціальністю (напрямом підготовки).

Рейтинг студентів, які навчаються на одному факультеті (інституті) за денною формою навчання освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітнього ступеня бакалавра за відповідними курсом та спеціальністю (напрямом підготовки), оприлюднюється на офіційному веб-сайті Коледжу не пізніше ніж через три робочих дні після прийняття відповідного рішення стипендіальною комісією.

Особа, яка протягом попереднього навчального семестру отримувала академічну стипендію і внаслідок тимчасової непрацездатності, підтвердженої довідкою закладу охорони здоров'я, не склала семестровий контроль у строк, визначений навчальним планом, має право на отримання академічної стипендії у розмірі мінімальної ординарної (звичайної) академічної стипендії. Рішенням директора Коледжу таким особам встановлюється строк ліквідації академічної заборгованості, але не більш як місяць з дня припинення тимчасової непрацездатності, після чого питання призначення академічної стипендії такій особі вирішується на загальних підставах відповідно до цих Правил.

У разі коли особі призначена академічна стипендія, здійснюється перерахунок коштів та виплата академічної стипендії у повному обсязі.

Якщо стипендіат втратить право на призначення академічної стипендії, виплата такої стипендії припиняється, відшкодування коштів, отриманих такою особою під час ліквідації академічної заборгованості*, не здійснюється.

Академічна стипендія у мінімальному розмірі призначається:

- студентам, які в межах ліміту стипендіатів, визначеного згідно з рейтингом займають вищі позиції;
- студентам першого року навчання до першого семестрового контролю на підставі конкурсного бала, отриманого під час вступу до навчального закладу, в межах ліміту стипендіатів.

8. Примірний порядок формування рейтингу затверджується Міністерством освіти і науки України.

Рейтинг студентів для призначення стипендії в Коледжі формується відповідно до Порядку формування рейтингу студентів для призначення стипендії у Подільському спеціальному навчально-реабілітаційному соціально-економічному коледжі затвердженого директором та схваленим Вченою радою Коледжу відповідно до Правилами призначення стипендій у Подільському спеціальному навчально-реабілітаційному соціально-економічному коледжі, затвердженими директором та схваленими Вченою радою Коледжу за погодженням з органом студентського самоврядування та первинною профспівковою організацією осіб, які навчаються.

Перед початком підведення підсумків кожного семестрового контролю Вчена рада Коледжу, з урахуванням видатків на стипендіальне забезпечення, затверджених навчальному закладу у встановленому порядку, визначає однаковий для всіх факультетів (інститутів), курсів та спеціальностей (напрямів підготовки) ліміт стипендіатів, яким буде призначатися академічна стипендія за результатами такого семестрового контролю. Цей показник встановлюється у відсотках (у діапазоні від 40 до 45) фактичної кількості студентів денної форми навчання, які навчаються за державним (регіональним) замовленням на певному факультеті

(відділенні), курсі за певною спеціальністю (напрямом підготовки) станом на перше число місяця, наступного за датою закінчення семестрового контролю згідно з навчальними планами для відповідних факультетів (відділень), курсів та спеціальностей (напрямів підготовки).

Перед початком підведення підсумків семестрового контролю за другий семестр відповідного навчального року також встановлюється ліміт осіб, які зараховані на перший рік навчання і яким до першого семестрового контролю буде призначатися академічна стипендія на підставі конкурсного бала, здобутого під час вступу до навчального закладу.

9. Рейтинг успішності студентів першого року навчання усіх ступенів (освітньо-кваліфікаційних рівнів) до першого семестрового контролю, формується на підставі конкурсного бала, отриманого ними під час вступу на навчання.

10. Рейтинги успішності студентів для призначення академічних стипендій за результатами першого семестрового контролю навчального року формуються за середнім балом семестрового контролю, або в інший спосіб, визначений закладом вищої освіти до початку першого семестрового контролю навчального року.

Рейтинги успішності студентів для призначення академічних стипендій на наступні навчальні семестри, складаються за результатами останнього семестрового контролю за кожним факультетом (інститутом, відділенням), курсом і за кожною спеціальністю (напрямом підготовки) на підставі підсумкових оцінок з дисциплін (навчальних предметів), захистів курсових робіт (проектів) та звітів з практики з урахуванням участі у науковій, науково-технічній діяльності (творчій активності для мистецьких спеціальностей), громадському житті та спортивній діяльності. Перелік показників оцінювання навчальних досягнень включає всі екзаменаційні оцінки з обов'язкових дисциплін (предметів), а також може включати екзаменаційні оцінки з вибіркового дисциплін, оцінки за диференційовані заліки, курсові роботи (проекти), захисти практик тощо. Перелік таких показників встановлюється Вченою радою Подільського спеціального навчально-реабілітаційного соціально-економічного коледжу не пізніше початку семестру.

Таблиця 1

Співвідношення середнього балу з рейтинговим балом успішності

Середній бал за дванадцятибальною системою	Середній бал за п'ятибальною системою	Середній бал за стобальною системою	Рейтинговий бал успішності
10,0 – 12,0	5,0	90-100	90
9,7 – 9,9	4,9	88,5 – 89,9	89
9,4 – 9,6	4,8	87,0 – 88,4	88
9,1 – 9,3	4,7	85,5 – 86,9	87
8,8 – 9,0	4,6	84,0 – 85,4	86
8,5 – 8,7	4,5	82,5 – 83,9	85
8,2 – 8,4	4,4	81,0 – 82,4	84
7,9 – 8,1	4,3	79,5 – 80,9	83
7,6 – 7,8	4,2	78,0 – 79,4	82
7,3 – 7,5	4,1	76,5 – 77,9	81
7,0 – 7,2	4,0	75,0 – 76,4	80
6,7 – 6,9	3,9	73,5 – 74,9	79
6,4 – 6,6	3,8	72,0 – 73,4	78
6,1 – 6,3	3,7	70,5 – 71,9	77
5,8 – 6,0	3,6	69,0 – 70,4	76
5,5 – 5,7	3,5	67,5 – 68,9	75
5,2 – 5,4	3,4	66,0 – 67,4	74
4,8 - 5,1	3,3	64,5 – 65,9	73
4,5 - 4,7	3,2	63,0 – 64,4	72
4,2 - 4,4	3,1	61,5 – 62,9	71
4,0 – 4,2	3,0	60,0 – 61,4	70
3,9 – 1,0	2,9 – 1,0	35,0 – 59,9	69 – 50

В таблиці 1 встановлено 90 балів за успіхи у навчанні, як максимум, а 80 балів, як мінімум студентів денної форми навчання освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітнього ступеня бакалавра для можливості нарахування академічної стипендії, тобто студенти матимуть можливість врахування додаткових балів для отримання академічної стипендії, що впливатиме на їх рейтинг успішності, лише при умові отримання мінімуму (80 балів) за успіхи в навчанні.

4. До рейтингу успішності включаються всі студенти, які навчаються на певній спеціальності (напрямі підготовки) та курсі в межах факультету (інституту, відділення) за денною формою навчання освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітнього ступеня бакалавра.

До рейтингу не включаються особи, які:

- протягом навчального семестру до початку поточного семестрового контролю з будь якого навчального предмета (дисципліни) набрали меншу кількість балів, ніж визначена у навчальному закладі межах незадовільного навчання. Рішенням директора Коледжу таким особам може встановлюватися строк, протягом якого вони можуть покращати результати навчання, але не більш як до дати початку наступного навчального семестру згідно з навчальним планом за відповідною спеціальністю (напрямом підготовки). У разі коли у визначений строк академічна заборгованість* не ліквідована, здобувачі вищої освіти підлягають відрахуванню з числа осіб, які навчаються за державним замовленням;
- мають навчальне навантаження у кредитах трансферно-накопичувальної системи на початковий навчальний рік у обсязі, меншому ніж норматив, встановлений навчальним планом для відповідного факультету, курсу та спеціальності (напрямку підготовки);
- під час семестрового контролю здійснювали повторне складання контрольних заходів з метою покращення отриманих раніше оцінок;
- протягом навчального семестру до початку семестрового контролю або під час семестрового контролю отримали незадовільну підсумкову оцінку або не з'явилися на контрольний захід без поважної причини з будь-якої дисципліни (навчального предмета), захисту курсової роботи (проекту), звіту з практики, у тому числі в разі успішного повторного складання контрольного заходу з метою покращення отриманої раніше оцінки;
- отримали у поточному навчальному семестрі незадовільну підсумкову оцінку із Державної підсумкової атестації (ДПА) чи Державної підсумкової атестації у формі Зовнішнього незалежного оцінювання (ЗНО) або не з'явилися на вищезазначений контрольний захід без поважної причини з будь-якої дисципліни (навчального предмета);

— до дати завершення семестрового контролю, визначеної навчальним планом, не склали семестровий контроль з будь-якої дисципліни (навчального предмету), курсової роботи (проекту), практики, крім випадку, внаслідок тимчасової непрацездатності, підтвердженої довідкою закладу охорони здоров'я.

5. Рейтинговий бал студента розраховується за формулою:

$$R = a * \frac{k_1 O_1 + k_2 O_2 + \dots + k_n O_n}{K * O} + b,$$

де: a – максимальна оцінка за навчальні досягнення ($90 \leq a \leq 100$), визначається Порядком формування рейтингу успішності у Подільському спеціальному навчально-реабілітаційному соціально-економічному коледжі;

k_i – додатний ваговий коефіцієнт i -ї дисципліни (навчального предмету), курсової роботи (проекту), практики;

O_i – підсумкова оцінка студента з i -ї дисципліни (навчального предмету), курсової роботи (проекту), практики;

$K = k_1 + k_2 + \dots + k_n$ – сума вагових коефіцієнтів дисциплін (навчальних предметів), курсових робіт (проектів), практик;

O – максимально можлива оцінка з дисципліни (предмету) за шкалою оцінювання Подільського спеціального навчально-реабілітаційного соціально-економічного коледжу;

$b = 100 - a$ – додатковий бал за участь у науковій, науково-технічній діяльності, громадському житті, творчій та спортивній діяльності ($0 \leq b \leq 10$).

У Коледжі всі вагові коефіцієнти дорівнюють одиниці.

Для розрахунку додаткового балу сформовано перелік основних досягнень, що враховуються в рейтингу, а також визначено бали, що надаються за кожне з таких досягнень (таблиця 2). Додаткові бали встановлюються з урахуванням рівня досягнень та особистого внеску студента

Таблиця 2

**Перелік видів діяльності,
за результатами якої студент може отримати додаткові бали**

№ з/п	Назва виду діяльності (отримані нагороди)	Кількість балів
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>
1. Патенти та авторські свідоцтва		
1.1	На винахід	2,0
1.2	На корисну модель	1,5
1.3	Участь у науково-дослідних роботах з фундаментальних досліджень	1,0
1.4	Участь у науково-дослідних роботах з прикладних досліджень	0,5
2. Публікації у фахових наукових збірниках та журналах, участь у конференціях, семінарах тощо		
2.1	Міжнародних	1,5
2.2	Всеукраїнських	1,0
3. Публікації у наукових збірниках, журналах та участь у конференціях, семінарах, форумах тощо		
3.1	Виданнях університетів та коледжів	0,5
4. Одержані нагороди у міжнародних, всеукраїнських, обласних, міських та фахових олімпіадах і конкурсах наукових робіт		
4.1	Перше місце	1,5
4.2	Друге місце	1,0
4.3	Третє місце	0,5
5. Одержані нагороди у внутрішньоколеджівських фахових олімпіадах і конкурсах наукових робіт		
5.1	Перше місце	0,75
5.2	Друге місце	0,50
5.3	Третє місце	0,25
6. Художньо-творча робота студентів		
<i>6.1. Одержані нагороди на міжнародних, всеукраїнських, регіональних, обласних, міських конкурсах або виставках</i>		
6.1.1.	Гран-прі	2,0
6.1.2.	Перше місце	1,5
6.1.3.	Друге місце	1,0

6.1.4.	Третє місце	0,5
6.1.5.	За участь	0,25
6.2. Одержані нагороди у конкурсах, виставках та іншій художньо-творчій діяльності Коледжу		
6.2.1.	Перше місце	0,4
6.2.2.	Друге місце	0,3
6.2.3.	Третє місце	0,2
7. Спортивна робота		
7.1. Одержання звання в галузі спорту (в т.ч. в системі фізкультури та спорту інвалідів, що функціонує в Україні на державному рівні «Інваспорт»)		
7.1.1	Заслужений майстер спорту	2,0
7.1.2	Майстер спорту міжнародного класу	1,5
7.1.3	Майстер спорту	1,0
7.1.4	Кандидат у майстри спорту	0,5
7.2. Одержання нагороди (золота/срібна/бронзова) на:		
7.2.1	Олімпійських іграх	2,0
7.2.2.	Паралімпійських іграх	2,0
7.2.3.	Чемпіонатах (кубках) світу, Європи, України	1,5
7.2.4.	Всесвітніх, всеукраїнських змаганнях	1,25
7.2.5.	Регіональних, обласних, міських змаганнях	1,0
7.3 Участь у змаганнях з окремих видів спорту (в т.ч. в системі фізкультури та спорту інвалідів, що функціонує в Україні на державному рівні «Інваспорт»):		
7.3.1	Міжнародних/всеукраїнських	0,5
7.3.2	Регіональних/обласних/міських	0,25
8. Участь у суспільно-корисній та громадській діяльності		
8.1	Голова студентського профкому	2,0
8.2.	Член студентського профкому	1,5
8.3	Студентський декан Коледжу	2,0
8.4	Член Ради студентів	1,5
8.5.	Староста групи	1,0
8.6.	Член наукового товариства студентів	1,0
8.7.	Художня самодіяльність (за видами)	0,5
8.8	Одержані відзнаки на міжнародних, всеукраїнських, обласних, міських заходах	0,5
9. Участь у теле-, радіо- та інших проектах		
9.1	Міжнародних/загальнонаціональних	2,0

Якщо сума балів студента за участь у науковій, науково-технічній діяльності, громадському житті, творчій та спортивній діяльності перевищує визначене Коледжем максимальне значення, то його додатковий бал встановлюється рівним цьому максимальному значенню.

Списки осіб з нарахованими додатковими балами за участь студентів у науковій, науково-технічній (творчій) чи спортивній діяльності та у громадському житті погоджуються з органами студентського самоврядування Коледжу.

6. У рейтингу успішності студенти впорядковуються за незростанням рейтингового балу.

У разі важливості розташування студентів у рейтингу для призначення стипендій, вища позиція надається особі з більшим значенням складової за навчальні досягнення. При неможливості визначення місця в рейтингу за цим показником рішення ухвалює стипендіальна комісія.

За умови рівності балів за Рейтингом студентів при призначенні академічної стипендії стипендіальна комісія Коледжу надає перевагу (за наявності відповідних документів):

— особам, яким відповідно до Закону України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні» надане таке право;

— особам, яким відповідно до Закону України «Про охорону дитинства» надане таке право;

— дітям із багатодітних та малозабезпечених сімей тощо.

Примітка:

*Академічна заборгованість виникає у разі, коли:

— протягом навчального семестру до початку поточного семестрового контролю, визначено навчальним планом, особа з будь-якої навчальної дисципліни набрала менше балів, ніж визначено в Коледжі межею незадовільного навчання;

— під час семестрового контролю з будь-якої навчальної дисципліни особа отримала менше балів, ніж визначена в Коледжі межа незадовільного навчання.

СПИСОК

студентів Подільського спеціального навчально-реабілітаційного соціально-
економічного коледжу,
що навчаються за державним замовленням,
з визначеним рейтинговим балом успішності
за підсумками семестрового контролю
у ___ семестрі 20__ - 20__ навчального року

Студенти ___ курсу спеціальності _____:

№ п/п	Академічна група	Прізвище, ім'я, по батькові	Середній бал успішності	Рейтинговий бал успішності	Примітка

Заступник директора
з навчально-виховної роботи _____ (_____)

Голові Стипендіальної комісії,
 директору
 Подільського спеціального
 навчально-реабілітаційного
 соціально-економічного коледжу
 Тріпаку М.М.
 заступника директора з наукової роботи

ПОДАННЯ

Прошу нарахувати додаткові бали для визначення загального рейтингового балу студентам, які навчаються за державним замовленням, за _____ в _____ семестрі 20__ - 20__ н.р., для нарахування академічної стипендії

№ п/п	Прізвище, ім'я, по-батькові студента	Курс, академічна група	Назва виду діяльності (отримані нагороди)	Кількість додаткових балів за вид діяльності	Загальна кількість додаткових балів
Галузь знань _____					
Спеціальність _____					

«__» _____ 20__ р.

_____ (підпис)

Голові Стипендіальної комісії,
 директору
 Подільського спеціального
 навчально-реабілітаційного
 соціально-економічного коледжу
 Тріпаку М.М.
 завідувача
 навчально-методичного відділу

ПОДАННЯ

Прошу нарахувати додаткові бали для визначення загального рейтингового балу студентам, які навчаються за державним замовленням, за одержані нагороди у _____ в _____ семестрі 20__ - 20__ н.р., для нарахування академічної стипендії

№ п/п	Прізвище, ім'я, по-батькові студента	Курс, академічна група	Назва виду діяльності (отримані нагороди)	Кількість додаткових балів за вид діяльності	Загальна кількість додаткових балів
Галузь знань _____					
Спеціальність _____					

« ___ » _____ 20__ р.

_____ (підпис)

Голові Стипендіальної комісії,
 директору
 Подільського спеціального
 навчально-реабілітаційного
 соціально-економічного коледжу
 Тріпаку М.М.
 завідувача
 навчально-реабілітаційного відділу

ПОДАННЯ

Прошу нарахувати додаткові бали для визначення загального рейтингового балу студентам, які навчаються за державним замовленням, за _____ в _____ семестрі 20__ - 20__ н.р., для нарахування академічної стипендії

№ п/п	Прізвище, ім'я, по-батькові студента	Курс, академічна група	Назва виду діяльності (отримані нагороди)	Кількість додаткових балів за вид діяльності	Загальна кількість додаткових балів
Галузь знань _____					
Спеціальність _____					

« ___ » _____ 20__ р.

_____ (підпис)

СПИСОК
студентів Подільського спеціального
навчально-реабілітаційного соціально-економічного коледжу,
що навчаються за державним замовленням,
з визначеним загальним рейтинговим балом за підсумками
семестрового контролю знань та додаткових балів
за участь у громадській, спортивній та науковій діяльності
у _____ семестрі 20____ - 20____ навчального року

Студенти _____ курсу спеціальності _____:

№ п/п	Академічна група	Прізвище, ім'я, по батькові	Рейтинговий бал успішності	Додатковий бал	Загальний рейтинговий бал	Примітка

Заступник директора
 з навчально-виховної роботи _____ (_____)

Голові Стипендіальної комісії,
 директору
 Подільського спеціального
 навчально-реабілітаційного
 соціально-економічного коледжу
 Тріпаку М.М.
 завідувача навчально-методичного
 відділу

ПОДАННЯ

Прошу призначити академічну стипендію у підвищеному розмірі студентам, які навчаються за державним замовленням та закінчили ___ семестр 20__ - 20__ н.р. з оцінкою «відмінно» чи балом «десять», «одинадцять», «дванадцять».

№ п/п	Академічна група	Прізвище, ім'я, по батькові	Середній бал успішності

« ___ » _____ 20__ р.

 (підпис)

Голові Стипендіальної комісії,
 директору
 Подільського спеціального
 навчально-реабілітаційного
 соціально-економічного коледжу
 Тріпаку М.М.
 завідувача навчально-методичного
 відділу

ПОДАННЯ

Студентам, які навчаються за державним замовленням та отримали у ___ семестрі 20__ - 20__ н.р. за результатами заліково-екзаменаційної сесії єдину оцінку «незадовільно» чи бал «один», «два», «три» за весь період їхнього навчання, прошу не призначати соціальну стипендію.

№ п/п	Академічна група	Прізвище, ім'я, по батькові	Навчальна дисципліна	Оцінка/бал

« ___ » _____ 20__ р.

_____ (підпис)

Голові Стипендіальної комісії,
 директору
 Подільського спеціального
 навчально-реабілітаційного
 соціально-економічного коледжу
 Тріпаку М.М.
 завідувача навчально-методичного
 відділу

ПОДАННЯ

Прошу призначити академічну чи соціальну стипендію відповідно до правил призначення академічних стипендій у Коледжі, після ліквідації студентами академічної заборгованості, яка виникла з поважних причин, у терміни встановлені наказом директора коледжу.

№ п/п	Академічна група	Прізвище, ім'я, по батькові	Навчальна дисципліна	Примітка (н/а, не з'явився)

« ___ » _____ 20___ р.

 (підпис)

Голові Стипендіальної комісії,
директору
Подільського спеціального
навчально-реабілітаційного
соціально-економічного коледжу
Тріпаку М.М.
завідувача навчально-методичного
відділу

ПОДАННЯ

Прошу не призначати соціальну стипендію відповідно до правил призначення академічних стипендій у Коледжі студентам, які мають академічну заборгованість у ___ семестрі 20__ - 20__ н.р.

№ п/п	Академічна група	Прізвище, ім'я, по батькові	Навчальна дисципліна	Оцінка /бал	Навчальний рік (семестр)	Примітка

«___» _____ 20__ р.

(підпис)

ЗАТВЕРДЖЕНО

на засіданні Стипендіальної комісії
протокол від «__» _____ 20__ р. №_____
Голова Стипендіальної комісії
_____ Тріпак М.М.**РЕЄСТР**

**на призначення академічної стипендії студентам Подільського спеціального
навчально-реабілітаційного
соціально-економічного коледжу,
що навчаються за державним замовленням
в ___ семестрі 20__ - 20__ навчального року**

1. Студенти, яким за результатами сесії призначається академічна стипендія у підвищеному розмірі

№ п/п	Академічна група	Прізвище, ім'я, по батькові	Рейтинговий бал успішності	Примітка

2. Студенти ___ курсу спеціальності _____, яким за результатами рейтингу призначена ординарна академічна стипендія

№ п/п	Академічна група	Прізвище, ім'я, по батькові	Рейтинговий бал успішності	Примітка

Секретар
стипендіальної комісії _____ (_____)

(найменування вищого навчального закладу)

(адреса вищого навчального закладу)

МФО _____, код згідно з ЄДРПОУ _____

Розрахунковий рахунок _____

СПИСОК студентів (курсантів), яким призначено соціальну стипендію

№	Прізвище, ім'я, по батькові	Реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія та номер паспорта (для осіб, які мають відмітку у паспорті про право здійснювати платежі за його серією та номером)	Паспортні дані або дані свідоцтва про народження		Зареєстроване місце проживання	Фактичне місце проживання/ перебування	Місячний розмір стипендії, гривень	Місяць, за який здійснюється виплата
			серія, номер	ким видано				
Усього								

(найменування посади працівника вищого навчального закладу)

(підпис)

(ініціали та прізвище)

_____ 20__ р.

МП

Голові Стипендіальної комісії,
 директору
 Подільського спеціального
 навчально-реабілітаційного
 соціально-економічного коледжу
 Тріпаку М.М.
 відповідального секретаря
 приймальної комісії

ПОДАННЯ

Прошу призначити ординарну академічну стипендію студентам, які зараховані до навчального закладу і навчатимуться за державним замовленням, із конкурсним балом здобутим під час вступу.

№ п/п	Освітньо- кваліфікаційний рівень	Прізвище, ім'я, по батькові	Конкурсний бал під час вступу

« ___ » _____ 20__ р.

 (підпис)

Голові Стипендіальної комісії,
 директору
 Подільського спеціального
 навчально-реабілітаційного
 соціально-економічного коледжу
 Тріпаку М.М.
 фахівця з профорієнтаційної роботи

ПОДАННЯ

Прошу нарахувати додаткові бали для визначення загального рейтингового балу студентам, які навчаються за державним замовленням, за _____ в _____ семестрі 20__ - 20__ н.р., для нарахування академічної стипендії

№ п/п	Прізвище, ім'я, по-батькові студента	Курс, академічна група	Назва виду діяльності (отримані нагороди)	Кількість додаткових балів за вид діяльності	Загальна кількість додаткових балів
Галузь знань _____					
Спеціальність _____					

«__» _____ 20__ р.

 (підпис)

Голові Стипендіальної комісії,
 директору
 Подільського спеціального
 навчально-реабілітаційного
 соціально-економічного коледжу
 Тріпаку М.М.
 культорганізатора

ПОДАННЯ

Прошу нарахувати додаткові бали для визначення загального рейтингового балу студентам, які навчаються за державним замовленням, за _____ в _____ семестрі 20__ - 20__ н.р., для нарахування академічної стипендії

№ п/п	Прізвище, ім'я, по-батькові студента	Курс, академічна група	Назва виду діяльності (отримані нагороди)	Кількість додаткових балів за вид діяльності	Загальна кількість додаткових балів
Галузь знань _____					
Спеціальність _____					

«__» _____ 20__ р.

 (підпис)